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Întrebarea mea ca profesor de liceu, adresată unui cunoscut Institut de cercetare: „Oare putea obține la liceul nostru pentru o discuție un referent cu o atitudine critică privitor la problemele climatice, pe tema „Încălzirea climatică provocată de oameni?””
Întrebarea mea ca profesor de liceu, adresată unui cunoscut Institut de cercetare: „Oare putea obține la liceul nostru pentru o discuție un referent cu o atitudine critică privitor la problemele climatice, pe tema „Încălzirea climatică provocată de oameni?”” Cercetarea înseamnă de fapt descoperirea adevărului într-o dispută cu păreri diferite și nu revendicarea adevărului fără rezistență. Elevii ar trebui să-și facă singuri o imagine, liberi și fără vreo manipulare. Dar profesorii de universitate contactați mi-au refuzat rugămintea, argumentând că scepticii climei sunt în afara acestui subiect, neavând o bază ştiinţifică amplă. Ei ar suci faptele, răspândind neadevăruri prin popor. Cu această reacție de respingere se ignoră complet „Apelul din Heidelberg” al celor peste 3000 de cercetători, dintre care 74 sunt purtători ai Premiului Nobel. Aceştia aduc semne de întrebare în ceea ce priveşte ştiinţa climei. Profesori americani de fizică distinşi, profesorul Harold Lewis și profesorul Ivar Giaever, ambii purtători ai premiului Nobel, au părăsit drept protest societatea americană de fizică. Profesorul Lewis a părăsit uniunea după 67 de ani și a afirmat că ştiinţa climei este cea mai mare fraudă a tuturor timpurilor în domeniul științei.
de fh.
Surse:
https://www.express.co.uk/news/uk/204880/Global-warming-is-the-greatest-fraud-in-60-years
http://www.eike-klima-energie.eu/2009/11/15/anthropogene-klimaerwaermung-77-nobelpreistraeger-sind-skeptisch/
http://climatechangereconsidered.org/
S-ar putea să te intereseze și:
---
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· despre ce nu ar trebui să tacă mass-media ...
· Lucruri puțin auzite – de la popor, pentru popor! ...
· Informații noi în mod regulat www.kla.tv/ro
Rămâneți pe recepție – se merită!
Abonament gratuit la newsletter-ul nostru de e-mail : www.kla.tv/abo-en
Sfat pentru securitate:
Din păcate vocile contra sunt cenzurate și suprimate tot mai mult. 
Atâta vreme cât nu raportăm conform ideologiei și intereselor mediei mainstream, 
ne aflăm în mod constant în riscul de a se găsi pretexte pentru închiderea sau dăunarea Kla.TV.
Așa că alătură-te unei rețele independente de internet astăzi! Apasă aici: www.kla.tv/vernetzung&lang=en
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Distribuirea și reproducerea materialelor este încurajată cu menționarea sursei. 
Materialul nu poate fi prezentat într-un mod scos din context. 
Folosirea materialelor de către instituțiile finanțate din bani publici este interzisă fără un acord scris. Încălcările pot fi urmărite penal.
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